

„George Ciprian“, Clubul Pub T'essence, Biblioteca Județeană, Parcul Crâng, Piața Dacia). Spectacole pentru copii, realizate cu actori-elevi, dar într-un registru profesionist, în cadrul unui program educațional inițiat de Paul Ioachim și continuat mai întâi de Răzvan Ioan Dincă, apoi de actualul director, Marinela Țepuș, în colaborare cu Liceul de Artă „Margareta Sterian“. Producții cu artiști străluciți, care se joacă în multe orașe mari ale țării, fie în cadrul unor festivaluri de teatru, fie în cadrul unor turnee (București, Cluj-Napoca, Timișoara, Galați, Brăila, Pitești, Ploiești, Deva, Focșani, Sibiu, Târgu Mureș, Craiova, Oradea, Iași, Râmnicu Vâlcea, Slatina). Invitații onorate cu succes în Germania (Köln, München, Stuttgart, Frankfurt). O bună relație cu mass-media locală, astfel încât evenimentele teatrale să ajungă în atenția publicului interesat. Parteneriate deja tradiționale cu Televiziunea publică și cu Radioul public care, împreună cu articolele apărute în presa centrală și în alte publicații din țară, fac ca truda noastră să fie cunoscută și pe plan național. Spectacolul *Fii cuminte, Cristofor!*, de Aurel Baranga, în regia Diane Lupescu, urmează a fi preluat de către TVR. Prima nominalizare în cadrul Galei Premiilor UNITER, și un dosar de presă impresionant al recente premiere *Niște fete*, de Neil LaBute, în regia lui Cristi Juncu. O nouă invitație făcută, prin intermediul Institutului Cultural Român, aceea de a prezenta, în septembrie, la München, spectacolul cu *Fii cuminte, Cristofor!* Și, nu în ultimul rând, poate un loc aparte pe care Teatrul „George Ciprian“ și l-a găsit în inima buzoienilor.

Se cuvine să spunem și că acest bilanț n-ar fi fost posibil dacă edilii Buzăului n-ar fi susținut, financiar și nu numai, proiectele acestui teatru. După cum nimic nu s-ar fi întâmplat fără echipa teatrului, cei 28 de angajați reușind să dea consistență dorinței de a exista cot la cot cu teatrele deja consacrate. Sau chiar să le-o ia înainte, pe ici pe colo. Aceasta ar putea fi o promisiune, căci ritualul aniversar cere și așa ceva...



GALA VEDETELOR

